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АРДЖУНА (ARJUNA CAPSULES, SDM) 100 КАПС
SKU: 1972
Ціна: 681 грн 

Арджуна традиційно використовується в аюрведе для балансу пітта
та капха дош. Це одна з основних трав для лікування більшості
захворювань серця. Усуває біль, нормалізує серцевий ритм, живить та
зміцнює міокард, стимулює коронарний кровообіг, сприяє регенерації
тканин, очищає та насичує кров киснем, балансує циркуляцію у
малому колі кровообігу, стабілізує АТ, антиоксидант, знижує рівень
холестерину.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Серцево-судинна система

АРДЖУНА КАПСУЛИ (ARJUNA CAPSULES, SDM)

Арджуна традиційно використовується в аюрведе для балансу пітта та капха дош. Це одна з основних трав для
лікування більшості захворювань серця. Усуває біль, нормалізує серцевий ритм, живить та зміцнює міокард,
стимулює коронарний кровообіг, сприяє регенерації тканин, очищає та насичує кров киснем, балансує циркуляцію у
малому колі кровообігу, стабілізує АТ, антиоксидант, знижує рівень холестерину.

Арджуна знижує негативний вплив стресу на серцево-судинну систему, зменшує ризик утворення
атеросклеротичних бляшок, знижує цукор крові, покращує сон, пам'ять, концентрацію уваги, дає енергію та
серцеву силу, загоює рани, зупиняє кровотечі. Зменшує жирову тканину та знижує рівень холестерину.
Використовується при захворюваннях сечовивідних шляхів та діабеті. Застосовується при хронічних респіраторних
захворюваннях та туберкульозі. Важливою особливістю Арджуни є вплив на кісткову систему людини: зміцнює
кістки, сприяє засвоєнню кальцію в кістках і зубах, зрощує кістки, дає силу опорно-рухової системи людини.

Показання для застосування:

Дисбаланс пітта та капха дош, стрес, кардіотонік, «серцева» слабкість, біль у серці, тахікардія, аритмія,
стенокардія, міокардит, міокардіодистрофія, інфаркт, постінфарктна реабілітація, підвищений цукор та холестерин,
вроджені явища в легені, легенева недостатність, бронхіальна астма, безсоння, головний біль, мігрень, ментальна
та розумова напруга, перелом кісток, травми, рани, що не гояться, виразки, афтозно-виразковий стоматит.

Спосіб застосування:

Всередину по 1-2 капсули 2-3 г. на день до їди з теплою водою або в перервах між їжею. Добре поєднується з
молоком, топленим маслом та медом. Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем
аюрведичного лікаря.

Активні інгредієнти:

Дія Арджуни на організм полягає в наступному:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/serdechno-sosudistaya-sistema/
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Зниження АТ: Арджуна має властивість знижувати артеріальний тиск і покращувати кровообіг.
Зниження рівня холестерину: Вона чинить гіполіпідемічну дію, тобто знижує рівень холестерину в крові.
Захист від ішемії: Арджуна може запобігти розвитку ішемії (недостатнього кровопостачання) серця та
покращувати відновлення серцевої функції після ішемії.
Антиоксидантна дія Арджуна містить антиоксиданти, які захищають клітини від ушкоджень, запобігають
розвитку онкологічних захворювань та знижують ризик серцево-судинних захворювань.
Захист від вірусів та бактерій: Арджуна має протизапальні та протимікробні властивості, які допомагають
боротися зі шкідливими мікроорганізмами та запобігають розвитку інфекцій.
Підтримка печінки Арджуна має гепатопротективну дію, тобто. захищає печінку від токсичних речовин та
допомагає відновлювати її функції.
Підтримка нирок: Арджуна надає дію, що сприяє підтримці нормальної функції нирок та запобіганню розвитку
захворювань сечовивідних шляхів.

Побічні ефекти / протипоказання:

Індивідуальна непереносимість препарату з обережністю у перший триместр вагітності, період лактації, у ранньому
дитячому віці (до 3 років).

Склад:

Арджун (Terminalia arjuna).

Умови зберігання:

Зберігати при температурі не вище 25 градусів у прохолодному, сухому та темному місці. Краще зберігати капсули
в оригінальній упаковці, захищені від прямих сонячних променів та вологи.


